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Programacao Funcional

LEI 1° ano

Considere a seguinte classe para representar funcoes parciais finitas

class FF f where
dom :: (Ord a) => (f a b) -> [a]
procura :: (0rd a) => (f a b) -> a -> Maybe b
acrescenta :: (0Ord a) => (f ab) -=>a ->b -> (f a b)
remove :: (Ord a) => (f a b) -> a -> (f a b)
lista :: (Ord a) => (f a b) -> [(a,b)]

Considere agora as seguintes alternativas para implementar fungoes finitas:

Listas ordenadas de pares
data (Ord a) => LO0rd a b = L [(a,b)]
Arvores bindrias de procura

data (Ord a) => ABP a b=V | N (a,b) (ABP a b) (ABP a b)

1. Considere a seguinte definigao de instancia:

instance FF LOrd where
dom (L 1) = map fst 1

procura (L 1) x =
case (takeWhile ((==x).fst) (dropWhile ((<x).fst) 1)) of
[l -> Nothing
((_,b):2) -> Just b

acrescenta (L 1) x y = let (a,b) = break ((<x).fst) 1
in L (a ++ ((x,y):(dropWhile ((==x).fst) Db)))

remove (L 1) x = let (a,b) = break ((<x).fst) 1
in L (a ++ (dropWhile ((==x).fst) b))

lista (L 1) =1

Reescreva a defini¢ao acima sem usar fungoes de ordem superior (map, filter, takeWhile,
dropWhile e break)

2. Defina ABP como uma instancia da classe FF.

3. Assumindo que ambos os tipos a e b sdo instancias de Show, defina LOrd a b e ABP a
b como instancias de Show. Faca-o de forma que a informacao seja listada por ordem
crescente da chave, e um registo por linha.



